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Πατριαρχείο Μόσχας

Επικεφαλής της Αρχιεπικοπής Βορείου Αμερικής του
Πατριαρχείου Αντιοχείας κάλεσε να αποφευχθεί η
επέμβαση των ΗΠΑ στη Συρία
Να έλθουν σε επαφή με τους αμερικανούς βουλευτές προκειμένου να αποφευχθεί η στρατιωτική
επέμβαση των ΗΠΑ στη Συρία,κάλεσε το ποίμνιό του ο Μητροπολίτης Φίλιππος Σαλίμπα,
Επικεφαλής της Αρχιεπισκοπής Βορείου Αμερικής του Πατριαρχείου Αντιοχείας.

Το μήνυμα του Ιεράρχου, το οποίο αναρτήθηκε στην επίσημη ιστοσελίδα της Αρχιεπισκοπής,
αναφέρει συγκεκριμένα:

«Απευθύνω την έκκλησή μου σήμερα προς εσάς επειδή ο Πρόεδρος και το Κονγκρέσο των
Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής εξετάζουν το ενδεχόμενο της στρατιωτικής επεμβάσεως στη
σύγκρουση στη Συρία. Όσων οι οικογένειές τους έχουν τις ρίζες τους βαθιά στη Συρία
αντιλαμβάνονται ότι η αύξηση των βομβαρδισμών θα οδηγήσει σε χειρότερη αιματοχυσία και
καταστροφή. Κατά τη γνώμη μου, η οποία θεμελιώνεται στη βαθιά γνώση της εν λόγω περιοχής, ο
βομβαρδισμός και η ακόλουθη αποσταθεροποίηση της καταστάσεως στη χώρα δεν θα υπηρετήσει
τα συμφέροντα των Ηνωμένων Πολιτειών, ούτε του Συριακού λαού, ούτε το καλό των λαών της
ευρύτερης Μέσης Ανατολής. Ομάδες εξτρεμιστών, όπως η Αλ Κάιντα, το μόνο που περιμένουν,
είναι η αποδυνάμωση της κυβερνήσεως της Συρίας και της υποδομής της χώρας αυτής εν γένει, οι
οποίες θα έπονται της εισβολής "φτερωτών αρπακτικών». Το ενδεχόμενο αυτών των βομβαρδισμών
θα είναι η πλήρης εξαφάνιση της χριστιανικής παρουσίας από τη Μέση Ανατολή, η οποία είναι η
κοιτίδα του. Η Εκκλησία μας υπέφερε αρκετά και ανέδειξε νέους μάρτυρες, οι οποίοι αναμένουν την
αγιοκατάταξή τους. Είναι ανάγκη να έχουμε ακόμα τέτοια θύματα; Όχι!»

Ο Μητροπολίτης Φίλιππος κάλεσε τους Ιεράρχες, τους κληρικούς και λαϊκούς της Αρχιεπισκοπής
του Πατριαρχείου Αντιοχείας τις επόμενες ημέρες να έλθουν σε επαφή με τους βουλευτές και τους
αντιπροσώπους τους στη Βουλή των Κοινοτήτων και να τους πείσουν να αποφανθούν αρνητικά επί
οποιασδήποτε μονομερούς επεμβάσεως των Ηνωμένων Πολιτειών στη σύγκρουση στη Συρία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52318/
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